

В Курортном районе на детскую площадку забежал лось

Ксения Ахметжанова Опубликовано 14 июня 2024, 16:33

Детей пришлось эвакуировать



Фото предоставлено пресс-службой вневедомственной охраны по г. СПб и ЛО.

Необычный гость забежал на игровую площадку детской летней базы в поселке Серово около Приморского шоссе. Около 11 часов утра в эту пятницу с детьми пришел поздороваться лось.

Как рассказали в пресс-службе вневедомственной охраны по Петербургу и Ленобласти, их бойцов вызвали в Курортный район для эвакуации ребят, которые лоб в лоб столкнулись с чудом природы.

«Утром наряд Росгвардии, находясь на маршруте патрулирования, получил информацию о том, что работники детской летней загородной базы воспользовались кнопкой тревожной сигнализации», - пояснили в ведомстве.

Когда все 83 ребенка были эвакуированы, наряд Росгвардии обследовал территорию базы.

Однако выяснилось, что дикое животное убежало обратно в лес, оставив после своего визита порванную металлическую сетку одной из секций забора со стороны леса и ручья. Больше его на детской площадке не видели.